
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму  «Психологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю  С4 «Психологія» 

галузі знань  С «Соціальні науки, журналістика, 
інформація та міжнародні відносини» 

у Державний університет «Київський авіаційний інститут» 
 
Війна в Україні докорінно трансформувала звичний уклад життя 

суспільства, спричинивши суттєві психологічні, соціальні та економічні 
виклики. Більшість громадян зазнає впливу інтенсивного спектра емоційних 
станів, що варіюються від фізичного та емоційного виснаження, стану 
спустошеності та когнітивної перевтоми до переживань паніки, тривожності й 
посттравматичного стресового розладу. За таких умов актуалізується потреба у 
висококваліфікованих фахівцях у сфері психології, здатних забезпечити 
своєчасну, професійну та систематичну психологічну допомогу, здійснювати 
профілактику психоемоційного вигорання, психотерапевтичний супровід осіб, 
що зазнали впливу кризових подій, та сприяти їхній адаптації до нових життєвих 
умов. 

Відповідно до цих суспільних запитів, зростає значущість освітньо-
професійної програми «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю С4 «Психологія», що реалізується в Державному 
університеті «Київський авіаційний інститут». Особливістю підготовки фахівців 
цього навчального закладу є акцент на інтегративний підхід до навчання, що 
поєднує класичні психологічні концепції з новітніми науковими дослідженнями 
в галузі когнітивної, сімейної, екстремальної та кризової психології. Випускники 
програми отримують можливість працювати в різних сферах, таких як авіаційна, 
військова, юридична та організаційна психологія, що свідчить про високий 
рівень їхньої конкурентоспроможності та відповідність запитам ринку праці. 

Реалізація освітньо-професійної програми в академічному середовищі 
забезпечує формування у студентів ключових професійних компетентностей, що 
включають здатність до критичного аналізу психологічних явищ, проведення 
емпіричних досліджень, розробку та імплементацію психологічних 
інтервенційних стратегій. Окрім цього, навчальний процес сприяє розвитку 
особистісних характеристик майбутніх фахівців, таких як відповідальність, 
етичність, принциповість та здатність до автономного прийняття рішень у 
складних професійних ситуаціях. 

Структура освітньо-професійної програми передбачає широкий перелік 
вибіркових дисциплін, що надають студентам можливість поглибленого 
вивчення актуальних аспектів сучасної психологічної науки. Це, у свою чергу, 



сприяє їхній адаптації до зм1нних умов суспільного розвитку та забезпечує 

гнучкість у застосуванні набутих знань і навичок у різних професійних 
контекстах. 

Кон курентосnроможн і сть програми зумовлюється синергією 

загальнонаукових, спеціальних (фахових) та і 11тегративних компонентів, які 

охоплюють різні галузі психології, що є надзвичайно актуальним в сучасних 

умовах. 

У підсумку, освітньо-професійна програма «Психологія» в Державному 

університеті «Київський авіаційний інститут» спрямована на формування 

висококваліфікованих спеціал істів, здатних застосовувати міждисциплінарні 

п ідходи до аналізу психічних явищ, розробляти ефективні психологічні 

інтервенції, а також прогнозу вати й коригувати психологічні аспекти поведінки 

особистості в умовах соціальної турбулентності. Перелік основних та вибіркових 

дисциплін повністю відповідає структурно-логічній схемі підготовки фахівців за 

сnеціальн істю С4 «Психологія» та забезпечує реалізацію програмних результатів 

навчання, орієнтованих на актуальні запити стейкхолдерів і суспільства загалом. 
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